



## Свети Иван Рилски St. John of Rila

*Българска Православна Църква  
Bulgarian Orthodox Church  
P.O. Box 2644, Fairfax, Virginia 22031-0664  
Telephone: (703) 278-0559  
www.bulgarianchurchdc.org  
Washington, DC & Baltimore Regions*

### Покана за Църковна Служба

Ръководството на Българската Православна Църква "Свети Иван Рилски" кани най-учтиво всички българи да присъствуват на тържествената Света Литургия която ще се отслужи на

**29 август, 2010 г., неделя от 1:00 часа следобяд**

от Свещеник Стефан Михайлов в православната църква "Рождество Христово" на адрес:

**8911 Weems Road, Manassas, VA 20110**

Канам всички българи да се съберем и да се помолим заедно. Очакваме ви.

**За контакти: Свещ. Стефан Михайлов  
(703-278-0559)**

### Invitation for Divine Liturgy

The Church Council of the Bulgarian Orthodox Church "St. John of Rila" kindly invites everyone to attend the Divine Liturgy –

**on AUGUST 29th, 2010, Sunday, at 1:00 P.M.**

which will be officiated by

Rev. Stefan Mihailov

at the Nativity of Our Lord Orthodox Church located at:

**8911 Weems Road, Manassas, VA 20110**

*Please bring all your friends and family to pray together.*

**For contacts: Reverend Stefan Mihailov  
703-278-0559**

### Упътване/Directions:

**From Maryland, Washington DC:  
Nativity of Our Lord Orthodox Church  
8911 Weems Road , Manassas, VA 20110**

- 1. Take 66 West toward Front Royal**
- 2. From 66 West, take exit 53A for 28 South toward Centerville**
- 3. Turn Right onto Liberia Avenue**
- 4. Turn Left onto Portner Avenue**
- 5. Turn Right onto Wilson Avenue**
- 6. Turn left on Weems Road 8911**

## 14 НЕДЕЛЯ СЛЕД ПЕТДЕСЕТНИЦА – ОТСИЧАНЕ ГЛАВАТА НА СВЕТИ ЙОАН КРЪСТИТЕЛ

### "Уолстрийт джърнъл": Йоан Кръстител ще възкресява имиджа на България

На 29 август светата църква възпоменава отсичането главата на свети Йоан Кръстител. Нека мислено се пренесем в оная неплодна, дива и само с камъни покрита Йорданска пустиня, където е живял и проповядвал свети Йоан Кръстител . Ето той сам ,със своето строго, изсъхнало от пост и молитва лице, проповядва на народа: "Покайте се- говорел той- защото се приближи Царството Небесно". "Който има две дрехи, нека даде оногова, който няма; който има храна, нека прави същото. Никога не притеснявайте, не клеветете и задоволявайте се с вашите заплати."

Пламенно проповядвал волята Божия за чист, за праведен и добродетелен живот и всички, които искрено се каели, кръщавал. Моралната мощ, която излъчва личността на свети Йоан Кръстител е голяма. Само с това можем да си обясним неговото право и смелостта да бъде той безстрашен изобличител на онези, включително и в царския дом, които тънат в пороци. Свети Йоан не се страхувал за своя живот и изобличавал всички които нарушавали Божиите закони.

Той изобличил цар Ирод, който незаконо живеел със съпругата на брата си и заради тази си смелост, той бил арестуван и държан в двореца. Един ден когато в двореца имало голямо тържество и дъщерята на съпругата на брата на цар Ирод танцувала, всички гости останали възхитени от нейният танц. Тогава цар Ирод я попитал каква награда тя желае той да и даде, като и обещал че даже половината царство да и поиска той ще и го даде. Тя отишла за съвет при майка си и тя я посъветвала да поиска главата на свети Йоан Кръстител на блюдо и то сега веднага. Цар Ирод не можал да и откаже защото дал царската си дума пред всички и заповядал да обезглавят свети Иоан Кръстител. Така станало обезглавяването на свети Йоан Кръстител, чиято памет почитаме на 29 август.

И тези дни в българската и чуждестранната преса се появиха съобщения, че в България в град Созопол при разкопките на един древен храм са намерени мощи от главата на свети Йоан Кръстител. По долу ви давам статията ,която беше отпечатана във американският вестник ["Уолстрийт джърнъл"](#):

***Българското правителство разчита мощите на Йоан Кръстителда донесат спасени от финансово естество, пише американският в. ["Уолстрийт джърнъл"](#)***

**Правителството се надява религиозният туризъм да се превърне в добър източник на приходи**

Български археолози и свещеници твърдят, че са [открили мощите на Йоан Кръстител](#) - странстващ проповедник, тачен от християните като последния от старозаветните пророци.

Българското правителство разчита находката да донесе спасение - от финансово естество, пише американският в. "Уолстрийт джърнъл".

Останките, включващи парче от череп и зъб, бяха открити миналия месец при разкопки в манастир от четвърти век на остров Св. Иван на българското Черноморие.

Те се намирали в запечатан реликварий, заровен до миниатюрна урна с името на Св. Йоан и рождената му дата.

Властите в опасяващата се от рецесия страна смятат, че мощите ще дадат силен тласък на туризма, привличайки вярващи от съседните православни държави в близкото до находката курортно градче.

Десетки милиони долари вече бяха отделени за подготовка за очаквания наплив от посетители.

Строителни екипи разширяват пристанището и строят голям паркинг. Туристическите наръчници бяха редактирани, подготвят се и нови указателни табели, които да насочват хората към мястото, на което се намират мощите.

[Финансовият министър Симеон Дянков](#) каза, че не е религиозен, но мощите са първокласно откритие и потенциалните приходи за България са несъмнени, посочва изданието.

Ръководството на Българската православна църква обяви находката за автентична.

"Това е свято откритие, то не е предмет на науката. Светите мощите на Св. Йоан излъчват чудотворна сила. Не мога да обясня това с думи", казва Сливенският митрополит Йоаникий, цитиран от изданието.

Археологът Казимир Попконстантинов, който отговаря за откритието в Созопол и когото вече приветстват като национален герой, твърди, че находката е от същия ранг като Плащеницата от Торино, че е оригинална и е от голямо значение за целия християнски свят.

Има и скептици, които се съмняват в произхода на мощите и потенциала им като източник на приходи. Според историка Михаел Хесеман, който помага на Ватикана да датира реликвите, мощите са автентични, но те нямат притегателната сила на по-известните религиозни обекти като Плащеницата.

Римокатолическата църква пък смята, че въпросът трябва да бъде по-подробно проучен. Новината за находката обаче вече привлича интерес. Посетителите в църквата, в която са изложени временно мощите, са се увеличили от стотина на около 3000 дневно.

България е най-бедната страна в Европейския съюз и може да се възползва от икономическо чудо.

Брутният вътрешен продукт на страната спадна с 5% миналата година и се сви с 3,5% в първото тримесечие на тази, производството намаля, а безработицата нарасна, посочва "Уолстрийт джърнъл".

За да помогне на страната да излезе от най-тежката рецесия от падането на комунизма там преди 20 години, българското правителство иска да насърчи туризма и шумната реклама на находката е част от плана.

Финансовият министър каза, че иска да удвои финансирането за развитие на религиозния туризъм, "така че да направим тази история печеливша", отбелязва вестникът. Религиозните поклонения са внушителен бизнес по света.

Находката нарежда България сред страните, които твърдят, че притежават мощи от Йоан Кръстител, обезглавен по заповед на цар Ирод.

Според древната традиция, главата била погребана в двореца на Ирод в Ерусалим, но с времето части от предполагаемото тяло на Свети Йоан били пренесени на различни места в Европа, Близкия Изток и Южна Азия.

Църква в индийския град Колката твърди, че пази част от ръката на светията. В катедралата в Аахен, Германия, казват, че съхраняват платното, в което било увита главата на Св. Йоан. Истанбулският дворец Топкапъ също претендира, че притежава части от едната ръка и главата на пророка.

Присъствието на мощите на Йоан Кръстител не се е оказало златна мина за нито едно от тези места, но българските власти са оптимистично настроени, допълва "Уолстрийт джърнъл".

## СЪОБЩЕНИЯ

На 15 август, 2010г.свещеник Стефан Михайлов отслужи Петохлебие за здраве и Света Божествена Литургия по случай големият християнски празник Успение Богородично. Да вземат молитвено участие в това мило тържество бяха дошли около 80 наши сънародници и гости,които се наслаждаваха на мелодичното пеене на хора, а също и на молитвите които свещеник Михайлов прочете на петохлебието.

След Светата Литургия много наши сънародници дойдоха и приеха Свето Причастие. Отец Михайлов произнесе проповед за живота на света Богородица и за празника Успение Богородично , като подчерта че не трябва само да празнуваме празниците на светиите,но трябва да се стремим да вземем пример от техният живот и да се стараем да им подражаваме като живеем като истински християни.

След това всички се отправиха за хола където се проведе празничният обяд приготвен от членовете на църквата. Отец Михайлов благослови обяда и всички присъстващи и благодари на всички,които се бяха потрудили и направили такъв вкусен и разкошен обяд. Обядът премина в приятна и задушевна атмосфера, като всички се наслаждаваха на духовната и материална храна ,която получиха на този хубав празник.

На 15 август нашата сънародничка Михаела Танева покани свещеник Стефан Михайлов да освети къщата и и курбанът,който тя беше приготвила. Да вземат участие в това мило тържество бяха дошли много близки и приятели на семейство Таневи. Отец Михайлов направи водосвет и освети къщата, а също и всички присъстващи като ги поздрави по случай празникът на Успение Богородично. Той подчерта че е хубаво един път в годината всеки наш сънародник да освети къщата си за да изпроси Божието благословение и закрила на домът. Благодарни на семейство Таневи за поканата да освети домът им и им пожелаване Бог винаги да ги закриля и пази.

### ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ

Август 29, 2010 (неделя)	-	14 Неделя след Петдесетница
Септември 12, 2010 (неделя)	-	Неделя пред Въздвижение
Септември 26, 2010 (неделя)	-	Неделя след Неделя подир Въздвижение
Октомври 10, 2010 (неделя)	-	3 Неделя след Неделя подир Въздвижение
Октомври 24, 2010 (неделя)	-	Празнуване паметта на СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ –ХРАМОВ ПРАЗНИК

### ДАРЕНИЯ ОТ 15-и август, 2010г.

#### Дарения с чекове:

1.Приятел на църквата:	\$30
2. Приятел на църквата:	<u>\$100</u>
<b>ОБЩА СУМА</b>	<b>\$130</b>

ДИСКОС:	\$400
СВЕЩИ:	<u>\$155</u>
<b>ОБЩА СУМА</b>	<b>\$555</b>

**ТОТАЛ** **\$685**

**Благодарим сърдечно за даренията. Божието благословение да бъде винаги над Вас!**